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Waterbeheersing  -  Onbevaarbare waterlopen administratief arrondissement Oudenaarde

Elk jaar worden we geconfronteerd met overstromingen. Voldoende slibruimingen, 
dijkverstevigingen en -verhogingen en het aanleggen van buffergebieden zijn belangrijke 
instrumenten om overstromingen te voorkomen. 

In opvolging van mijn eerdere schriftelijke vragen ter zake, graag volgende vragen.

1. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin zijn in 2017 
uitgevoerd aan de onbevaarbare waterlopen in het administratief arrondissement 
Oudenaarde? Graag de omschrijving en de kostprijs. 

2. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin werden in 2017 nog 
aanbesteed en moeten nog uitgevoerd worden in het administratief arrondissement 
Oudenaarde? Graag de omschrijving en de kostprijs. 

3. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin zullen in 2018 
uitgevoerd worden in het administratief arrondissement Oudenaarde? Graag de 
omschrijving en de kostprijs. 

4. Welke werkzaamheden inzake waterbeheersing in de ruime zin moeten nog 
aanbesteed worden in 2018 en pas later uitgevoerd worden in het administratief 
arrondissement Oudenaarde? Graag de omschrijving en de kostprijs.
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1. In 2017 werd op de Maarkebeek afwaarts van de N60 te Leupegem een herprofilering 
met aanleg van lokale waterkeringsmuren uitgevoerd. De kostprijs bedroeg ongeveer 
190.000 euro.
De bouw van een drijfbalkconstructie aan de Zwalm te Munkzwalm om grote drijvende 
obstakels te weren werd uitgevoerd voor een bedrag van ongeveer 25.000 euro.
Voor het onderhoud van de onbevaarbare waterlopen en elektromechanische 
installaties heeft de Vlaamse Milieumaatschappij (VMM) lopende contracten voor 
ongeveer 105.000 euro/jaar.

2. Er zijn in het arrondissement Oudenaarde geen werken in 2017 aanbesteed die nog 
niet uitgevoerd werden. 

3. In 2018 worden de nodige onderhoudswerken uitgevoerd.

4. In 2018 wordt een aanbesteding voorzien voor de vergroting van de koker van de 
Maarkebeek onder de N8. De raming bedraagt 400.000 euro.
Ook de herkalibratie van de Maarkebeek afwaarts van de N8 wordt verder voorbereid. 
De raming van het aandeel ten laste van de VMM bedraagt 200.000 euro.


